
1. Mi sento parte attiva dell’Istituto in cui opero?

29 risposte

2. Partecipo volentieri ad attività di aggiornamento /formazione mirate?

29 risposte

3. Come valuto le iniziative di formazione per il personale docente
promosse dalla scuola?

29 risposte
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29 risposte

Pubblica i dati di analisi
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4. Come valuto la mia esperienza con la didattica a distanza/LEAD?

28 risposte

5. Come valuto l'utilizzo e l'efficienza delle piattaforme Spaggiari e
Google Suite?

29 risposte

6. Cosa ritengo sia stato utile per l’attuazione della didattica a
distanza/LEAD e dello Smart working in generale?

Copia

OTTIMA
BUONA
SUFFICIENTE
SCARSA

10,7%

32,1%

57,1%

Copia

OTTIMA
BUONA
SUFFICIENTE
SCARSA

58,6%

34,5%

Copia

Formazione
pregressa

Corsi di formazione
esterni

Aiuto fra colleghi Formazione
autonoma -
autodidatta

Corsi di for
inte

0

5

10

15

20
MoltoMoltoMolto AbbastanzaAbbastanzaAbbastanza PocoPocoPoco Per nullaPer nullaPer nulla



7. Mi confronto regolarmente con i colleghi su problemi scolastici?

29 risposte

8. Gli obiettivi formativi e criteri di verifica e valutazione sono condivisi
dai docenti?

29 risposte

9. La progettualità dell’Istituto è espressione di condivisione di intenti?

29 risposte
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10. La progettazione di percorsi di apprendimento condivisi e i criteri di
verifica e valutazione adottati garantiscono livelli di omogeneità nella
classe e tra le classi parallele?

28 risposte

11. I gruppi di lavoro favoriscono dialogo e confronto?

28 risposte

12. Le competenze professionali sono valorizzate in modo adeguato?

28 risposte
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13. Ritengo che il mio lavoro sia apprezzato da alunni e genitori

29 risposte

14. Il Dirigente scolastico è attento alle problematiche educative ed
accoglie le mie istanze?

29 risposte

15. I rapporti con i genitori riflettono un clima di dialogo e di ascolto?

29 risposte
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16. I servizi amministrativi e di segreteria sono improntati a cortesia ed
efficienza?

29 risposte

17. Le comunicazioni della scuola giungono in modo chiaro e
tempestivo?

29 risposte

18. Il PTOF è una risposta ai bisogni formativi dell'utenza?

29 risposte
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19. La scuola collabora con gli Enti del territorio?

29 risposte

20. Nella scuola si realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con
disabilità?

29 risposte

21. Gli ambienti di apprendimento sono adeguati all'attuazione della
didattica innovativa e a distanza?

29 risposte
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22. Nell' Istituto é curata la manutenzione dei locali e la riparazione di
strumenti?

29 risposte

23. L’edificio e gli ambienti sono accoglienti, ben tenuti e puliti?

29 risposte

24. Nella scuola vengono applicate le norme previste dal Protocollo anti-
Covid di Istituto?

29 risposte
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25.  L'ambiente in cui lavoro è fonte di stress da lavoro correlato?

29 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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